



## **В Ивановской области машинист тепловоза и составитель поездов признаны виновными в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 59-летнего машиниста тепловоза и 27-летнего составителя поездов ОАО «Промышленный железнодорожный транспорт № 2». Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта). Следствием и судом установлено, что 18 декабря 2012 года недалеко от станции Горино Северной железной дороги на железнодорожных путях необщего пользования машинист, управляя исправным тепловозом, осуществил его сцепление с цистернами с бензином и дизельным топливом. Однако им были нарушены требования инструкции о том, что между тепловозом и цистерной с опасным грузом должен быть поставлен порожний вагон или вагон с неопасным грузом. Кроме того, он нарушил положения инструкции по вопросам процесса движения и остановки составов. Составитель поездов не остановил состав перед фронтом выгрузки для проверки состояния путей и безопасности движения. В результате указанных нарушений произошло столкновение маневрового состава с тупиковым упором, повлекшее сход цистерны и розлив более 52 тонн бензина. В результате преступления двум коммерческим обществам был причинен материальный ущерб на общую сумму более 1,5 миллионов рублей. Приговором суда каждому из осужденных назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей с отсрочкой исполнения приговора на 1 год 8 месяцев.

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599848>